New

SEXREZRZE Q=zy

BB LA ENNEAER R DSKEL
ST NEURNSIERF) N KRR

(({K@SMEK

Harmon y in Innovation



A

= model Q series

© 5=

FHRIRFA KRS, EHNERNEREHENT X,
FEEEMNEL,

NHBEALBER=S

A 80T 3 55057 3 F B SRAR B R EL A IR IR

EREMRASELRE, FEREFLESEMNES.

ERETIRAHNERE, HUHBRARRE. THREACTEHNEETE.

EfEX M AR SR, WRALESITRENNERERT).

FHEEN AR RHAR, FRENEFESENES-

SmERBRERGHEL, HEREARRK, BESERFGTHHMAMBENFITIRS
FZHRT, TERATHRAZECIEN, FEBERNMNREEK.

SERD, REETEAXSH. &R EFASE~N/)BEEREEN.

© =EULEA

HASE SEHEE O BBEBAH®SOHA0.3MPal EHSE,
BHAKSD e EHEREIME, RNESIEEFFER.

1 .
50 0 0 ( @ B SEMBHEE N EE RS, EiR

LASH R D RESE, A BB BURES.

weses

HE SR REREER

HASE O BHREBERAERSONSE, RENRERH

KEA®SO SOBBSE.

@ BERFEAERNESEEMNS, HT
ESHA #EEEAENSER, EEREEHL
FHEBE.

G FEANMBETEAENAERENEERE.

@ HENEBERLESRLEREHEER
PIERE. (REMEER)




e RE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© R AR

,,,,,,, modeIQE JE—
TRIER
ExEaE ( QEXIE ST
® BIEEIR SR
ﬂﬁ] i R RAEE
; I
&
mﬁ] [% EEEW
T EsFEm
O = 0
] ]
/ PEE
{*‘?ZEEE“E&
(MH-S)
-
BREE
© o i © =5
T | an V
: S
i e
o = 0
(I
O @)
REATETRILERMI)
SER (MG)
EE&E Oﬁ QAQ s model QM
T i
e Y nN
o N o EmHST
M o-H / BAEER
O = = ° 6
)
\
\
BHEE
(MH-S)
[ EETEE
BHRE ~
O @)
i | - © =5
- T % |
¢ @
O ‘ @) )
L[]
@ == @
FEEETRHIEER (MJ)
© #rERS (QB/QE/QM/QR) %1, () PIMERERQE / QRELRIBE,
SEYEHLEE ) S
T ) BER/EIE jmext | mARMR BAETHLR SR
(kN) QBkiE%E | QERME QMRERE QRREE  HE %tﬁ(zj)
N
~ 500 | QBOT00 | QEOT00 | QMO100 | QROT00 | 8 40
MHO3 MJ0010
~ 750 | QBO160 | QEOT60 | QMO160 = QROT60 | 8 64
MV9012-UU-5
~ 1500 | QB0250 | QE0250 | QMO0250 | QRO250 | 8 100 MG
(MV9012-UUSS5)
~ 2500 | QB0O400 | QE0400 | QMO400 | QR0400 | 8 160 MH04 MJ0020
~ 3500 | QB0630 | QE0630 | QMO630 | QRO630 | 8 252 5

FEZEI 1. model QB/ QRWELERE, EHITEIME.



SERIEE TREFmEBR

© BSHR

040

OB

B seiszgae

model QB

TUOO

010 :
016 :
025 :
040 :
063 :

10kN
16kN
25kN
40kN
63kN

Bt RE

0 : BRE~EEMAER.

AR S

IS R
H : S&&GTF SR maxh )
J o REISL (RFHMER T min het)
P MiEEEEARAFE
Vo EE#ME(0~120°0)

U BOE T X AL E (B3R

ABFEM
¥, KRBT BRIOERMSMITEFSMNERST, ERITEA.
%2, PlATHIWHESERARBERI X, 5E5E BEERAXH
TRE (B MR BEARFXNREME.
1. BRERTHAEER, 5158,

XPREE E LB SR [P M EEMIARRIE T XA,

1 : ACI00V
2 : AC200V
5 : DC24V (5~40mA)

BIEFRRENE {RPRsE s E] AR S iy [P S AR FF 0T .
L £ AREEESNEHGER) L R
® ® ® ®

[ #iEmS

FIERSREERERERTEMRMLTNTRHR T RARFREERTHNES

WIANIEE, HEAREITHRS.



QBR#EeR QBR#HzE QEsRi%zE QEsR#R 2 QMR 1% 25 QM k4% 35 QR& A ZE QRK1H 2%
BSRR-HME | MRS | BSRR-HAK| HIMRT | BESER-AE| SMERT | BSRR-MK| IERT ( {‘ I(Ha,.mo?,m,Eoln(

© Hig © RAESE AN KiRmrs
U QB0100 QB0160 QB0250 QB0400 QB0630
RAEEEES 3 kN 10 16 25 40 63
BRE R E S KN 16 26 4 6.5 10 e
RiEH*S 5E0.4 MPa 10 16 25 40 63 BT
kN | SO MPa 3.5 6 9 14.5 22 e
S£0.8 MPa 2.9 4.5 7 1.5 17 ARER
REH KN | SE0.4 MPa 16 26 4 6.5 10
SEO0 MPa 0.4 0.6 1 1.5 2.3
BKRITIE mm 2.6 2.8 3.4 43 4.6
RARITIE mm 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8
TRKE mm 2 2.2 2.8 3.7 3.8
SERE S ER 23 42 77 162 265
cm3 | B 21 38 71 150 244
ERRIRB[EAESE EH MPa 0.4~0.8
EsERED MPa 1.0
RIREMESE *© MPa 0.3
ERRE FR=S
fERRE ™ °C 0~ 70(0 ~120°C, V :E2#Mis&, )
fERsERE ¢ 1R20RAT
BONTRERST a OIS ™ mm 10 12 14 18 22
BATHERT a UIsk®*°  mm 20 24 32 42

EEEW
X3, FEMEREBRENEEAER,
X4, RERENRIBSENRERTH0.4MPa, EEFHHRES.
X5, RFFHNERENEL10%8KF,
%6, BULEHERBREUASE, ARBRARSOM#K0IMPal EMSE,
%7. XAFERIEE AH0~120°C, HAERRV (SRS,
%8, ERAREEBE1R200%8, EEAARMIGE,
X9, BHNRNMRATERTRISEEBENRT.
1. FRIZHER A RFFEALEE (hR B, QB0100/QB0160/QB0250R#E#HE]I £0.2mmELT, QB0400/QBO630R#EHERE] £0.3mmEAT .

=T

© BeS1HhZkE
R¥FFIRNZR E el A
8 2
70
60 / QB0630 2 QB0630

50 /r 15 =
40 / QB0400 /
30

» P -
/

QB0400

RFFF1 (kN)
REH(kN)

-~ QB0250 / /

20 /// o . rd / __—

10 9/ e QBO100 // -
0

0.5

QB0250

QB0160
QBO0100

HNAN

0

o

05 10
HHESE (MPa) HESE (MPa)



SERIKESE TREFHEBR

© SR

% AKEHRRQB0100 / QB0160 / QBO250kItMER . HREMMMIMNERTEEE, BEAQFMIE.

@1

b

model QB

= O[ o B
® [= %
3 1_ i . . i . -
J L
KA KB
RA RB -BMA%SO
Re1/8 (R MBI E) =E
o =F /Ar\ % ey & -
e / @ o € q m&
@ \4T'| '|_5K b w
L REE
] Ty | 2-REMHSD é <—>/
w, & = P Rc1/8 (AR MAARILE) LD -
E ;:E +
-
+03
o
RES
s AERRQB0400 / QBO630MIRER, HXMEMMINGR TEIEE, WA ATIMIE.
1 1 i :i:
BIE= F ’
£ 0[ HE=
| | ® Il:i: T ::L ’
J L
KA KB
RA RB 2-BRAHSO
Re1/8 (R MHERIE)
= Qf o [
o) 12
B2 | —= ) -
r’;( H 1} AiO.Z
*@E 2 2REAHED
% ﬂ B = Rc1/8 (lER MR E) -
Z EQ\Hj +
I =
p
FES []*03
AEHET O THRERS
1. W AR R E P A OTHRERY
2 AESMARRRNARENE, WESMRAARTCENRSE a
FEEMTRE. AERAARIAA .
T ‘
© "
c |
I

TR




QBRME® | QBNMH | QEREH | QESES | QMREH | QVIESH | ORJM® | QRREH
kel ARRS | WeEmE AERT  meEems AERY  mssras apes | (4 KOSMEK

© IMERTFR - KihwRg
B 5 QB0100 QB0160 QB0250 QB0400 QB0630
21712 26 2.8 3.4 43 4.6
RAETIE 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 e
TEf=E 2 22 2.8 3.7 3.8 BRAEER
min. E 51 61 73 93 115.5 e
FA 55 65 77 95 117 AR
FB 62 68 73 89 110
FC 455 55 67 86 108
G 24.5 29.5 35.5 44.5 55.5
J 12 14 16 21 24
KA 38 42 49 59 71
KB 66 73 85 105 121
L 104 115 134 164 192
P 6 6.5 7 8 9
RA 21 22 25 36 42
RB 27 32 42 49 57
S 11 13 15.5 20 24.5
min. h ]510.2 ]510.2 2010.2 2510.3 3010.3
*EEEE max. h 30i0.2 35 +0.2 40t0.2 5010,3 6010.3
ABRER
1. ABCD HTRIEMR T E,
2. %, TEUMERa - b« ¢ - d LURSRIBRERE (hR ) FHFIEEI0.1mm,
3. TRMEERdRTMAZERE0.2mmEL T,
4. RBEE (hR) BI¥SE, QB0100/QB0160/QB0250%3+0.2mmIX T, QB0400/QB0630%43+0.3mmIX T,
5. XFAEFRREHELUMIMRERST, BESTELE,



SERESE TtrEamEni model QE

© BSHR

QE|040

- 125 TOOO

l serasess
010 : 10kN
016 : 16kN
025 : 25kN
040 : 40kN
063 : 63kN

WS

0 : BRE~EEMAER.

BEHTIZE (SEI1TIR)

SEEER
25 [ RIRSEHBEEE =25mm w1, wWiksgm Elgsme, one il esanmanTE.
8 ESEMBERITIE
300 : BB EEEES = 300mm 1. EFISERIESOIHE, HEESE.

U FFX ot E (FRIR)

1 : ACI100V
2 : AC200V
5 : DC24V(5~40mA)

B SERERE

L A ARERFHNEREZM)
R : A (NRiZBEEHMERHIAN)

®
7_I
[ stEmsgs —
FTids : tnf
H : &2 (&FT5MERmax. hit)
J RE (R TSMER ST min. hid)
Q :WEH
s EEER
s fi*:”* . %2, FiRS HEAPERLUMIMEINERT, ERITEH.
V  : SiEM#E0~1200) 2. BAARBMMALER, BERITEW.
BUFES

FIERSREERERERTEMRAMLTHNTRHR T RARFREERTHNES
WARRE, ABQRHEITHES.



B AERT | mShe-mh| AERY | memsam ARkt megsas anes | (4 KOSMEK
© Hig © RAESE AN Kinm s
U QE0100 QE0160 QE0250 QE0400 QE0630
QBRIEHEAE QB0100 QB0160 QB0250 QB0400 QB0630
Riggeen *3 kN 10 16 25 40 63 e
BEREH kN 1.6 26 4 6.5 10 BAEEIR
ReEH 5E0.4 MPa 10 16 25 40 63 e
kN | S0 MPa 3.5 6 9 14.5 22 ARER
SE0.8 MPa 2.9 45 7 1.5 17
REH KN | SE0.4 MPa 1.6 26 4 6.5 10
5RO MPa 0.4 0.6 1 1.5 2.3
BEhTIEER mm 25~ 200 25 ~ 200 25~ 200 25 ~ 300 25 ~ 300
BKRITIE mm 2.6 2.8 3.4 43 4.6
* T2 mm 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8
TiRKE mm 2 2.2 2.8 3.7 3.8
SERE S & 23 42 77 162 265
cm3 | R 21 38 71 150 244
ERIRRRASEMWED MPa 0.4~0.8
EefERED MPa 1.0
BESESE 7 MPa 0.3
ERSERBRASE MPa 04~05
AR FrE=S
ERRE °C 0~70(0~120°C, V: &M )
fE a0 1R208U TR
SNTRERST a UIskE *1° mm 10 12 14 18 22
BATHERT a UskH *10 mm 20 24 32 42 42
AEFmM
%3, BEMERERENTEERNER.
#4, BREBRENRIBSENFERSH0.4MPa, BEFRIRES.
55, RIENSRENE 0%, ]
%6, BB RPHNBBITEN, IMERTAURKEERTE. ‘
%7, ﬁa‘é%i’é%%ﬁi%?&ﬂq‘, ?ﬁl‘iﬁ%)‘iﬁzﬁﬂ%%tﬂ#éﬂBMPal&(tE@%Eg ‘
%8, XTFFEABRENO~120°C, HPEETV :SEME. ;
%9, ERASMEBIEIR200%6T, FEAARISE.

%10.

BHER N IRKTEERTRRSEENRT.

1. RigR B RFFEALZE (hRF) B, QB0100/QB0160/QB0250R#EH#E] +0.2mmELT, QB0400/QBO630RIEHEIL0.3mmIA T,

© sef1dhzE
TR¥FFIHRL b - SalilsAE]
80 25
K QE0630
20 A
60 /I QE0630 /
~ 50 / . /1
= / R QE0400
R 40 QE0400 R /
Y
% 30 / ® 10 a ~
/ _~ QE0250 / / / QE0250
20 //'/ QE0160 5 // // QE0160
= / " QE0100
10 9, QEO0100 /
% 05 10 % 05 10
BG5S E (MPa) HEGSE (MPa)



AEEm

FRIRIR A IAPRALFF X

1. FERERRBFENEEAER.
2. AEREAMEENARREAR, MrRIREBRMEBMH®
HATEER R, FERBATRBAME A

SERESFE TRELHEBR model QE
© IMERT
¥ AKEIFRRQE0100 ~ QE0630/FRHERL,
BEFIERAFIBIIFMART, 155 RQBRIJARIE.
BHA#SO
Rc1/8
Rt IRERIARIE T X FEZAHSO
/ Rc1/8
@ i.: H| EE} ’
EENSEL
(U] || K —
+ =]
2-REAZHE (M) RIRAESO \ BEA#ESO0
P Rc1/8 Rc1/8
2-BIREE (M)
96 (REREIME)
BETE ‘ EENTE+A
1
/ = |
( R
\ @ o 1 ; =

X g H il J I
: I




e ARRY | ESReh| ARRS | mEgromh ARRe  mezems arre | (Y KOSMEK
© SMERT® il
(mm)
B = QE0100 QE0160 QE0250 QE0400 QE0630
QBRIERHE QB0100 QB0160 QB0250 QB0400 QB0630
21712 26 2.8 3.4 43 46 e
REITIE 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 BRAEER
iTiEkE 2 2.2 2.8 3.7 3.8 e
A 105 (113) 105 (113) 105 (113) 112 (120) 118 (126) ERFT
B 62.5 61.5 67.5 82.5 100
C 65.5 64.5 70.5 85.5 102
D 55 60 66 75 86
E 36.5 36.5 36.5 455 54,5
F 39 39 39 45 46
G 41 40 46 56 68.5
H 18 18 18 22 24
J 9 9 9 10 13
K 12 (14) 12 (14) 12 (14) 12 (14) 12 (14)
L 77.5 76.5 82.5 97 114
b REIZE (RIXEEXKE) M5 X 0.8 X 40 M5 X 0.8 X 40 M5 X 0.8 X 40 M6 X 50 M8 X 55
REFLMT (RExBEXRE) | M5X0.8IBLER10 | M5X0.84BLIR10 | M5X0.84BLUR10 MEIRLR12 MBIZLR16
R 66 66 66 74.5 84
min. h ]510.2 ]5t0.2 2010,2 2510,3 3010.3
%*ﬁEE{ max. h 30i0.2 35i0.2 4ot0,2 5010,3 6010.3
AEEM

#1. AL KR~THY (

) A ERTBIARABRITIRAORT.

1. BARICHARFFBMAIFMART, FSRQBRIRR.
2. iT5Rt, TEMERa - b« ¢ - dURRIRFEE (WR) ZARIEE0.1mm.
3. RIEEE (WR~H) W% E, QE0100/QE0160/QE02504 £0.2mmEAT, QE0400/QE0630A4 £0.3mmiAT.

© g R

b3 liws i FL7M-7J6HD-L5 FL7M-7T7HD-L5

E azbil FIEfERERSH | azbil MBRZRHKK &

L RRE DC10~30V AC100V / AC200V

AER R E VAT 10V

TR 3~100mA 5~100mA
© Mg BEIFX

B LES D-A93L

EETH SMC

L iRH DC24v AC100V

AER TR E VAT 24AVELTR

TR 5~40mA 5~20mA

10



1

OM 040

B seiszgae

SERIESE RRAFNEBEREE

- 30

model QM

010 : 10kN
016 : 16kN
025 : 25kN
040 : 40kN
063 : 63kN

Bt RS

0 : BRE~EEMAER.

F BRI S

h=30mm
h=50mm

LS : ik

B[ : Higssmp 2
P M EERHATE
V o EEM% (0~120°0)

IR T Xt E (BRIR)

AEEm
X1, KRS BXRERMIMIBIEFINERT, BERITEN.
%2, BOUBREMSEEANOL, BEREEUMMABMES.
1. BRERTHAEER, EHTEE.

BRI E E)EFRIRIC S a0 TP) Mt R A MIABRA T XA,

1 : ACi00V
2 : AC200V

5 : DC24V(5~40mA)



QBR#EzR QBk#&E R QEsRiRzE QEsR#&R 2 QMR 1% 25 QM k4% 35 QR&HZE QRK 128
BSRR-AE | MRS | BSRR-HMK| IMERYT | BESER-HE| SMERT | BSRR-MB| IMERT ( {‘ I(Ha,.mo?,m,Eoln(

© Hig © RAESE AN KiRmrs
U QM0100 QM0160 QM0250 QM0400 QM0630
RAEEEES 3 kN 10 16 25 40 63
BRE R E S KN 16 26 4 6.5 10 e
RiEH*S 5E0.4 MPa 10 16 25 40 63 BT
kN | SO MPa 3.5 6 9 14.5 22 e
S£0.8 MPa 2.9 45 7 1.5 17 ARER
REH KN | SE0.4 MPa 1.6 26 4 6.5 10
SEO0 MPa 0.4 0.6 1 1.5 2.3
BRBITIE mm 35 40 50 60 75
BXITHE mm 2.6 2.8 3.4 43 4.6
RARITIE mm 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8
TRRKE mm 2 2.2 2.8 3.7 3.8
SHAR * EA 23 42 77 162 265
cm3 | Bt 21 38 71 150 244
ERRRB[EAESE EH MPa 0.4~0.8
EefERED MPa 1.0
BEMESE *° MPa 0.3
ERRE FR=s
ERRE ™ °C 0~70(0 ~120°C, V BB, )
fERsERE ¢ 1R208UTR
AEFEWM

X3, BFEMERIERENEEAER,
X4, RERENRIBSENRERTH0.4MPa, EEFHHRES.
X5, RFHNSRENEL10%8KE,
%6, BUEHRBREUASE, AEBRARSOM#K03IMPal EMSE,
*7. XFERRERO~120°C, HAPEERTRV (SEMSE.
8. ERAREEBE1R200%8, EEAATMIGE,
1. FRCRERIFIMLEE (WR) B, RAE#HEI£0.3 mmELTR.

© BeS1HhZkE
R¥F TN Lk E el
80 25
70
60 y 4 QMO0630 20 QMO0630

/
50 / 15 P
/ QM0400
40 / QM0400 /
—
.
1

RFFF (kN)
REH(kN)

-~ QMO0250 / /

20 /// oo . rd / __—

10 9/ e QM0100 // -
0

0.5 1.0

QM0250

» P -
/

QM0160
QMO0100

0

o

HBSE (MPa) HESE (MPa)

12



13

SERIESE RRAFNEBEREE

© SR
¥ AERRFQMO0100 ~ QMO630MHRAEERL,
BRERAMSMY RTFIENE, ERRLRMIE.

4-ZF0248 (M) K 2-s8E L (M)
X /) N Y
: 0O ¢
p) P |
<<| o LD[ (TR

model QM

2-BMA#EO 2-REMABRO
Rc1/8 Rc1/8
RizBRIRNVE
BHBEH
I L 143
\ \
e /| (OB F 1]
Tl b
w| 8 K| 5 & [
oo | | g;ﬂg —
- é,_ ;+‘ ! %)
%@Igi I \ — a
= 4K ! @ﬁ‘. )
oH— ——C
s Jus " ] ]
REZP
SMERE| RAERE| 2




wSams| ABRY  mSamomm| AWRY  mSamomm| ARRY  meam-ms xRy | ((YKOSMEK
© SHRTE ABars
(mm)
B g QM0100 QM0160 QM0250 QM0400 QM0630
272 26 28 34 43 46 .
SEITI 06 06 06 06 038
TR E 2 22 28 37 38 o
A 106 129 152 192 243
B 83 98 116 145 190 S
C 85 10 12 13 18
D 15 18 20 26 36
E 51 61 73 93 115.5
F 68 80 % 122 156
G 245 295 355 445 55.5
J 12 14 16 21 24
K 77 85 9 118 136
L 114 127 146 180 213
N 49.5 53 57 73 72
P 6 6.5 7 8 9
s 30,5 385 48 58 72
T 285 35 435 53 68.5
v 3 3 4 5 8
w 14.5 15 18.5 21 315
X (R X %) M8 X 35 M10x40 M12X50 M14X60 M20X 80
Y 64x8 438 $5%10 $6X12 $8X16
min. h ‘ISiOS ‘|5i03 20t03 2510.3 3010.3
%*;EE max. h 30i0 3 35i03 40t0A3 5010.3 6010.3

AEEW

T FRICER ARSI EE (hWR)E, REHEIE03 mmELlR.
2. RERZRBER, BHOUKRTBHER~EREE.

14



SERIESE RRrAazmssilskias

model QR

© BESFRR
QR 0400 -30-5L-V
T |
4] 6]
MBS E T
010 : 10kN
016 : 16kN
025 : 25kN
040 : 40kN
063 : 63kN
Bl &itme

0 : BRE~EEMAER.

RIREE

30 : FIREE h=30mm
50 : FHEEE h=50mm

V0 TR ta e I (R )

5 : DC24V(5~40mA)

Bt S RENE

L : ZE\FERERE, AEM)
R : & (N\FERRHE, AEMN) ® ®
0 ®
51 =
=) T
WA S
16 Bra
S iRk

V SiEHE0~120°0

15



QBR#EzR QBk#EHzE QEsRiRzE QEsR#&R 2 QMR 1% 25 QM k4% 35 QR& 2% QRK 128
BSRR-AE | MRS | BSRR-HMK| IMERT | BESER-AE| SMERT | BSRR-ME| SIMERYT ( {‘ I(Ha,.m?,m,Eoln(

© Hig © RAESE AN KiRmrs
U QR0100 QR0160 QR0250 QR0400 QR0630
QMRHER S QM0100 QM0160 QM0250 QM0400 QM0630
SkfEgEae s kN 10 16 25 40 63 e
BEREH kN 16 26 4 6.5 10 BEER
RagHh *3 5E0.4 MPa 10 16 25 40 63 e
kN | S/E0 MPa 35 6 9 14.5 22 ARER
SE0.8 MPa 2.9 4.5 7 11.5 17
REH KN | SE0.4 MPa 1.6 26 4 6.5 10
5RO MPa 0.4 0.6 1 15 2.3
BRBITIE mm 35 40 50 60 75
BAITHE mm 2.6 2.8 3.4 43 46
RARITIE mm 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8
TiRKE mm 2 2.2 2.8 3.7 3.8
SHAR S E A 23 42 77 162 265
cm3 | R 21 38 71 150 244
ERARERELSE GED MPa 0.4~0.8
EefERED MPa 1.0
RIREMESE ™ MPa 0.3
EE A SHBASE MPa 04~05
fERRE FIr=S
fERRE % °C 0~70 (0~120°C, V:EEME, )
fE FSERE ° TR0
AEFmM

1. BEMERERENEEAER,
%2, REBRENREBSENRERTSH0.4MPa, BEETREIRES,
X3, RIFASRENEL10%8KF,
¥4, GUEERFBRUASE, ARBRA®SOM/K03IMPall EMSE,
#5. XTERBEA0~120°C, HAEERTV SEMIE.
6. ERAMERE1R20088, EERAARMIG,
1. fRICEARFEREE R B, BAE#HEI£0.3 mmELl T,

© BeS1HhZkE
R¥FFIRNZR E el A
8 2
70
60 / QRO630 2 QRO630

/
50 / 15 P
/ QR0400
40 / QR0O400 /
—
.
1

RFFFI (kN)
REH(kN)

-~ QR0250 / /

20 /// o . rd / __—

10 9/ e QRO100 // -
0

0.5 1.0

QR0250

» P -
/

QRO160
QRO100

0

o

HASE (MPa) HESE (MPa)

16



model QR

SERIESE Rnrmazssiiskias
eSSBS E

© SR
#* AEFRRQRO100 ~ QRO630HIFRAEEL,
BERBBAFMMOEMART, HSROMBRIEE,

BRARSD
4-Z2 9842 (B T U Rc1/8
v REA®SD
Rc1/8

@
:L:E

e
N )
- L —] SN
T
‘ B 2+,
\T\L-‘ s
=R
%3} !; E i art
AR X B . ¢ ] R HA PRI
£ 2B
@6 (SEREIINZ)
BRSO AR

WiREL WHREL
BRBEITIE
(I T 7

% (R
o e
4

o
- - W -
g L R

gy

17



BT AERT | BSRwemh AERY | memsm ARRe megeas anes | (4 K@SMEK
© SRR - KBBzs
B 5 QR0100 QR0160 QR0250 QR0400 QR0630
QMREEFR S QM0100 QM0160 QM0250 QM0400 QM0630
2172 26 2.8 3.4 43 46 e
REITIE 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 BRAEER
TR 2 2.2 2.8 3.7 3.8 e
A 54.5 60 70 94 113 ARER
B 61 60.5 65.5 84 113.5
C 69.5 76 88 112 153
D 140.5 144 161 205 278.5
E 149.1 155.1 172.1 214.6 285.6
F 48 53.5 63.5 84 100.5
G1 60 66 78 104 133
Q2 53 64.5 76 96 1215
H 83.6 89.6 101.6 127.6 146.9
J 56 66 78 98 120.5
K 130.7 145.7 167 205 240.5
L 10 10 15 15 15
M 47 55 64.5 80.5 98
N 54.5 67.5 79 100.5 117.8
P 31 34 36.5 44.5 55
Q 335 40 48.5 58 73.5
R 35.5 435 53 63 77
S 45 53 62.5 78 9%
T 56 61 67 79 93
U 21 22 25 36 42
V (Rt x &) M8X 40 M10X 45 M12x55 M14X 65 M20 X 85
W (Rt x4286) M5x%0.8 M5%0.8 M5x 0.8 M5x0.8 Rc1/8
min. h 15i043 15i043 20i043 25i043 30i0.3
;E*QEE max. h 35i0 3 40i043 45 +0.3 55i043 65i0.3
EEEE
1. BERIDHMRFFBMAIFMERT, HSRAMRIEE,
2. WIS A RSFIAUERE (WRT) B, RE#HE 0.3 mmAT,
© #ig : BEREFE
ERAFIEERE QR0100 QR0160 QR0250 QR0400 QR0630
HIRFFXES E25-Q21 FL7M-3J6HD-L5
EEH Omron Azbil
BiREE DC12~24V DC10~30V
AER PR E VLR 3VELTR
TRE R 3~50mA 3~100mA
© g D BaEFX
BRI QR0100 QR0160 QR0250 QR0400 QR0630
B XS D-A93L
CI - SMC
R E DC24V
AER R E VLT
hak=1:h 5~40mA

18



SEEITT Q&IA

O BEHRR

MV901 2 -

UUSS

0 n

model MV901

3 4 5
B &ite A sRsE
2 RESSNEEES. 4 :04MPa
BB ARIE * v |
U : Sigsms (Mg HF%) TS ok
(R ERL A 24 E T ) C Rt
S : BEMEH (EENFL) K -SER ARERALEE
(PRI 3R E R ALHES ) N E&ECONPTIZS 2
. P SEXREEMHRZPS/MPa
S B RATRO o R 4 B

(FBRAMR) 3L E A AIHES )

12 F

1  ACl00V
2 AC200V
5 : DC2av

EEED

¥1. BT B EBFCNER, L -RRERETEEA

TR =, BT SATRIA R 5.

2. 43 BEHRES “N D NPT” IBEUASRT, MUGURAH R E b AR A &R R T hiRig h T,

© Mm%

il MV9012

(a7 SREH/5EO-£SR

B -5ER ez Pl “U” , “T7R 2B
rized 2 [T 3 BRHSR

— PRRED Rcl/4
A/BEED Rcl/4

ByEmR mm? 15

BT FigEs

RERFEATASE MPa 08

BN—RMBASE MPa 04

it & MPa 1.0

B FRR R °C -10 ~ +60

S T

PR B




nSER- Ak Elg e - ELHE MR (Y KOSMEK

Harmony in Innovation

© ERIRIE (B%E) KRB R%
[E|BEFRIC ERRAE EFARAEES E G SERIEE
GERTFAIR LA LR
U AR EEX 1 @8 S
ENGESENL BlER / Bl FRHRME
BT
uu FAERREIER X 2 B3 EvGESEN BEERE / B FeE e
EREW
uuu RARFREIREX 3 [EEE SRGFEH _EARER / THE2E B
RAEFEEREX 2 B8
uuss EvGEEEN BElER / Behi
RAFEE X 2 BB

CEEE (8%

U[El %

EAFE  WERHE éﬁﬁm i
QB® |wz ol ©_0
Bl iREAMSD wm OO 0 TR | % AN PEEED
Al BEAgSO ! = G """" BN > T'E <pro
oHe Il XA 0Y | L B E
o):le EEESE
REHNE  BER
UEE
@,i‘ﬁ @
B2 : REMMSO 2 R
A2 BHA#ED S
®f®
ElE& 4732 UUSS
UEIZS e
EnFx TR g .
@z QBI® wme L ©.0 ©
BY :SeEAMSO A COJO 0 TR ; é AL
Al BHA#S0 = 5 BRSNS L= S ©
oHe il XA | L B E
0):lo Spaneis
RERNE  HER
UEIE
@,i@ @BI®
B2 : REMMSO 2 Ol
A2 BHAHSO =
©F®
S[al &
2o
B3 :EmSERIHAHRSD | =
A3 R SERERESD | =
QEA®
o3®
SEBER
SEI 1. EEERHOREERHETHE.
2. EEERHOFTRTRHREERS.
©H 3. EHIBIIOERR, RADCUVHEIHTS.
B4 (IEEhSEmIHAH®SO =
AR SERERHSD =
OEA®
®3®

20



21

SEEITT Q&mA model MV901
© SMERST
% AEFRMVO012-UURIFR AR, 55
34 88.5 8.4
2-M5 X 12 26424 (B
JISHERE &
<
ﬁ S
N7y OUT (1) L= 1
2N . 5 .
, [Pl
i 2-Rel/4
il | e _u
l F
: & 4
RS () : Ei
: 1Tl ©
| ElS
2-¢ 97l ' sl
2-MBX 205248 (1) i
JISHERE :
‘ 236 3.2 i 152.5 135
(16)f \ 150 70 i 134
175 || 115 17.5 : 21
o e} : je—s|
HER i
E i Ei
7 FEHER
‘\ 8
1-Rc1/4 ”
S 77 3 o T~ !"RCl/A e —
TR / 4) ‘ > PR /,/
= Ml = \ %
o — \ o
(UEE) \ Lo T | \ // S
\
+ \ | N
§ U[El#% =1 AP
=) < Q
UEIE = )- Q\#!
Bl 4-Rcl/4
T - ENFHH % U | D)
© B T B RSk \J (R AM)
wra WEB 26,1325
(GERERE®RTF: 1.25-3)
INfUIE F13= OUTMIE 1%
HEEBR e £ E
1:G3/4 i EAS R AW20-02BCG-A SMC
I 14 i VBA10A-02GN SMC
BHE NSV-302K10 TACO
I EA, EB
@ r&@ % EHERR HV02-6 PISCO
wmn
[N Wit B T A Rk VV5FS2-01T1-041-02 | SMC
U EB AR (UEES) VFS$2200-00F SMC
29 | 26 2-EXBRED W AN20-02 SMC
128 (M HERR) EHFE APS-6D-W CKD

AEEW
1. RERREFEZRBE D ETHEBITRE.
2. EETEMAEEREELE, FRITRE.

3. EREFRFREFFFERRRMENN, BREBESHRERHEEITHSEL.

(RARRRENIERT, EXHAGREHEL D



B BRARIC - [2] 25 (5]

SN RF

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

¥ AREFRRMVI012-UUSSHIFR AR, 55
34 88.5 8.4
2-M5 X 122 464248 (M)
ISt E &
<
B
N 7)) OUT (#1R4m) LQ,“,;’,I :[
i _,J- %J] R
i 2-Rc1/4
= “r Y
: @l
i B Y
RS () : g g
: Tl o
| H#Hs
2-9 97l ' =y
2-MBX 202 %H () i
ISR ;
‘ 236 3.2 i 1525 13.5
as) | 150 70 i 134
17.5] || 115 175 i 21]
HE R i
o
A
1-Rc1/4
BB =~ PEED
N wn
:'_"
FLFAI
(UmEE§)
+
K
]
T ?
O _Ql
! 8-Rcl/4
& H (A. BE®D)
S Bt 28 T 0 B Sk ‘ CREAM)
o wEE R 26,1325
GEREEHT 1.25-3) (SE )
INfUE S35 OUTIE 1%
L Sz k) S ]
_ 1G4 RS AW20-02BCG-A SMC
3|4 O ==
148 ) VBA10A-02GN SMC
? B NSV-302K10 TACO
471 }’f\ EA, EB - A
N & 5% HERR HV02-6 PISCO
[ee)
= | ~ MR 8 T B Rk VV5ES2-01T1-061-02 | SMC
U B R (U1 %) VFS$2200-00F SMC
29 | 26 2-EXEREN B R AT (SE1ES) VFS$2400-00F SMC
128 (M5 HE=R) HER AN20-02 SMC
EEETR EAF% APS-6D-W CKD

1. REMEFEZRBES ETHEBITRE.
2. EETEMMEEREELE, BRITRE.

3. ARBFFRFAREFFFERNTRMENN, ERBERERDRIEITHSEL.

(RARZEENIERT, 1B XA EHES )

SE
RIRRE ARG

SERIER

BRAFHER
et b

EREmM

22



Operation Panel / Control Unit

RIE@R / =F R T

Model YMC
Model YMV

ARESEMEENIRTANEERESENRERE.

PAT.

) BIS RN

YMC HB 10-- P4

nos o

n el T R E EREDS
YMC : BrstsEsa41 P
YMV : s73tiEsep S2~S8 : Mt HE AR (REESE) BMI2~81
(F1 103 AT HE S 2)
& RS S P2~P8: Wizt A HIABIEEFF L0 5) £M2-84
HB : QB/QM3eizss (E1 (&R T HB S5 %)
HE : QF/QRuiE: F oo ssstifin
(F] {035 T HESfE )
El EHiE W HsmRssRg
1 : SUEEES FREAE ST L efossd s B e ™
(ERMV . TA) ]
1, XFEERTIW BiEMER, BRITENM.
n iﬁﬂ'?ﬁ% X2, IEECIR L, N AT FEAE B AR AT R R .
—IEFRIREEAER. FRpeES
ST RN TARIC : Hi (HARRR)
. . S

V o YEsiESR
H  #Eg&Esx

[ YMV: 4% 3735 84 FA R

A {XER

B : ETH

RJ : T&!5EEE(Rotary) ERIX 1 REIX2
THEEAEFILEMNE

R1:14k/R2:24: /R3:34b /R4 44



RIS - M5 SR <+ RN L BHEBNRE ( {0 KOSMEIK

Harmony in Innovation

SE

© Mg SRR RG
file= YMC[110/YMV[I10 SERIEH
BHIZNERE DC24V(Ea M IRIZHI IR )
HiREE AC100V~240V (50/60Hz) SR
e
MiTER RIS SEAE 30W
BEER
FEED
. RFLEEIBRSMNIMAE, HATUIERRE@FITIIR EBE

1
2. ESHREUTFRAERSRET.

3. GEENBABEEEAMNMES. (DC24V/ 10mA)
4. RAE - EHIBTTARL IR S HUEE R DC24V/ 0.5A.
5. AT &M, RIBIEN RNFRISERES.

© BIEERIETE
(6) H5mAT - B3 ‘ N
(A) #57RAT : BEIAE (%)
(R) 3EmT - AL QUICK MOLD CHANGE SYSTEM
W) 3T - B Qg Osysss  OPOWER
(G) (R) (W)
OFERE OMERE OARE
Q) Q) G)
(G) O EEFTHR
(GI)OiéiﬁﬁﬁjE[SE BEpf EEm
| ; %) ~ o)
(/?) O BEzEERR @) ©
(A) O BHEER RE kR
0 o
(A) (A)
B B
BARE \ )
KOOSMIERK
~ J
© 1I=HI B TiFEE
D amummFx fE D
OFF OFF
BE o #a ©

© ©

24



BRAEEWR /=R BT

OISR : BIEE

1
AR

2-¢7

2-M6 X 12 +F IR B kIR 22 (1)

model YMC/YMV

1. ATRERRHREME, REELTEAREALL

16-¢5
20 REER 4-M4X0.7 X 12 ZE/NBLL ()
=4
;@a k — I
e e 575 65
N | 50 ol
[ S % 1] - L I i
T 1 1
Il g S E | 8 E 2 ’ l LZS Il ': 5
I K I I I
i o & T
| sfted || . S o
=
2] i
40 1520 3|
35 ]|.2.5) e |
—C—=__ Vv L= ————!
REMAZ R M)
© MR - iEHIBaT
- It s
T T 2-M6 X 12 +F iR [E k4% 24 (M)
e = 6-07
- 4-M6X 12+ BB (H17)
5 (EFRRER)
168 (i) 60.2
%H;%L;T’* o ———— - o/—— C | ———— - - ————=-=
(BHEFEBITX) F o 725 50 50
. oo w ) 4 | ﬁ | N
1 ¢ ~ (L o V T LR
g . o | & L \@ :*E 7% @ @ & I
. | / °
o) | | I )
1 | |
o . & | S ©
RS ® o 1 | : i
A 1 ! v}
M [ROSIMIELR . o B b @ & | ¢
| N | | ]
moDEL YM N ‘ 1475 ‘
o
- Cuwpiv ConrroL Unir ® ) g
8 III I‘III‘I I‘III‘I |‘Ih=.=4”| I‘III‘I I‘II LI T T II‘I I‘III‘I I‘Ibﬁslll‘l I‘I . ‘III‘I III
G ﬁlJLllJLJllLJU UL % % - Oy (UOCHACU o
e 32 ; 3 e
bz ”J 385 20,20 L,,i,,:[
%gﬁﬁi% T T 437 T
R (ME)
EEEM



RIS HR - M5 SR <t RN L& BHEBNRE ( {0 KOSMEIK

Harmony in Innovation

SE

© RMENRFFE - 3£ YMCHE10-V B * WEBHCHS QBERFEH, BERTRE. *HBE RS
Je B IRIES -
S RIS
e p g - ) g IR T EIR R Sig
SR TRASER | masn R TR MR | FFLHE TON
ABEE 1 RALS | FEUHE [ON] i, ERATITIEhSRIBRIORSTE, RESTLLERE. S
EBER
AR (AU R ER) AN (R RER)
BRAEIRFF AN == EEEN BAEIRF HIARRE EEED
HITIREZHRAES L. AREMNEL. ﬁgﬁ%ﬁ%ﬁﬁm
ST B TR & &1 )
[t ER )\ [ THEIR ) fEFEBHEHE. [ &% ] $8RAT=AT
% ( ﬁlﬁiﬁ)\ ) - @ e AN QOiEiEss PONER
S@Gan - @Hnn - @mER
AREBEERE. FIARENARAR W RIESHRMETEIR L | [ EEATHER | BEETHR |
i, RABYISERE. R ]
[EEM | T#sl | 89 | BRORA § R
© BIEHRIR
“JE” . © EEMER
bESE LIRS w I [GEEBNEHEF] B8R = % | 157 RAT=AT
[ . e J wam wam mE
“@Fmny -@minny @Mz ° ° ,:“/ \“:,
TR IRETEIR BRERERNE ‘ ' O D
BRIER.
[EE T | FFXEiRE]
[ON | K7 *iif?ﬁ IR IRAEEIR LY [ FHE R T AR
ON MRz | FFXRE| | H8RT=AT
[ OFF | K7,
fEEEBHL &8, [PAR5ERL | $8 AT AT *ﬁ’iﬁf?ﬁ
- @Rt @EERE PR
s @mann 8 J @ o
BTRERBPERR LD |[BZEERR) (BHFERR] MRELHTELR, IEHASHRRRIA R
] T O EENNEETH
[EEMm I Tz ] B | BRI l.@gmm TRE.
O BIRR
B HR4. S EERRR
BR EEN [FERU feRATREAT
R e BN EEW
[ ) (J ‘ B 2954 ‘
[FHER ] FATERAT=AT
LB T FFAE FUERRAES R
121k,
WEER. RERH I, ERIA
SABBUR R
NERTHESE.

© ZEEBIRBNR L LT AR BUMNORARS (BN ), EST5.

FEHANES A&
REAZHER WNT IR EEX ETIREI T TRAZKTHES .. BT ENATIREFE / MERRTS.
FHRSERL (FHE) WARRERRARIES . BIEETFRRETRITRIESR, BHERERE.
S RIRIR TIANSH SRS H B TELFRIINMES. PILEDHRAFHERGIE.
T RIRER WINTHTRIREMIEIES . FrIE7Em HIRAEHER AT,
FEHMNGES A&
FR S VF [ FERIT | RYRBAGAT I FRRSH, KHATENAIFRES.
IR R [AERIT | RYRRAGAT AIARIRSE, ZHATENAHRES.
WA [ON RIERGTRAZRTHIES
RIEBFFE LRIRBERL & FENRE, BTEREILTENNES.
ST ESES ERATHREAT, AEERETBNNIEAE (TERLAETRES ) B, ®SEENEANES. 26




27

SERRE

AEEW

OEEEm

® FHAEEEEER

1) HikMi&

© ERATNEHRIAD = @mANIE.

O MREBIMBENFHETER, SSBRERRNRMR, BE
%S A ANGREE.

O RANFEREERAERRRENETOCUAT.
(BERMEAT120°CAT. )

2) BERFFRMIHEE
O FWINMERRIFBUNEE.

QB / QERIZBHEARIFEE
h£0.2mm (QB/QE0100 ~ QB/QE0250)
h+0.3mm (QB/QE0400. QB/QE0630)

QM / QRERFHIRARFFEE
h£0.3mm (QM/QR0100 ~ QM/QR0630)

3) REMFFREEIQB / QERTY]
O MREAMBHEFREBHRYT, SXREHFHMASEHT,
SERBFRETR, NTHEDERE, REGEIRMEZFER

ABEREEHMIBERRKIR.
BRI E
- Eilg=3 L (mm)
ﬁ Q o O QB0100 66
QB0160 73
= QB0250 85
QB0400 105
QB0630 121
FHFREE
) FHFREE
iVE= L (mm)
QE0100 56
QE0160 63
QE0250 74
QE0400 90
QE0630 81

4) RIRBOREAME [QM / QRET]

O BEAEARBRBEAFREREENRETER.
SERRFAZHEATERELEGE, SBIRABAMET
MERA S FHL.

model Q series

5) RAMRZNERELAS TENEDTT
O REEHMORE, SERATHAZTIEENAE, SHERE
ARG R RLER, SIERABMERETEAMERASE.

X X X O

KRB TEE 15igd
B =1 I =
P LY ih p—

6) BRESTENNR K
O MEREFPITREXFREN, LHETEN ERHERRE
ME - AR(ARAE) R 2EH.

=

7) eMfERGLAIERZRTIESLEINTRES.

8) kT aTi#im#RIAFF XA E A
O FUHIRTIAFFSRAEIEF K, BT, SHIEIRFIAT XAREME
RERNTURE.



BUFENIEER | RISENIEER | RIETENIEER R%-HE FRRIE ‘{OK.SMEK

Harmony in Innovation

7
RIRRRG
. , N SEXBE
® EIHEHNEEER o
1) sShiERFLAERERTEFLBINFRES. ST
2) REHMLE o
O BRE, ERAFHULAMREBEETTFEZEFTRANER.
Bl PR EBF S SBRARHERR.
(RATHAGHRHREREESEENRY T4 RED
i o )

3) BHERHEHESS

O (ESAHEBIEKNARN ~ 2 MRLUT .
BLE e T R8RS RMBANRENE, FHRBIEME
FERL. EHEEHERZERRSTHNETROER.

4) RIEFMHRKIQER]
O FRIRBAMBANTENG, HERMTNR AR, 12T

RIEMRENERITRE.
BS B R EEF1%E (N-m)
QE0100 M5X0.8 6.3
QE0160 M5x0.8 6.3
QE0250 M5x0.8 6.3
QE0400 M6 10
QE0630 M8 25

5) kiggERE[QM / QRET]
O FEAMENANARE, RTIRAEHNEENERITRE.

s BYRY | EEAFEN-m
QM/QR0100 M8 25
QM/QR0160 M10 50
QM/QR0250 M12 80
QM/QR0400 M14 125
QM/QR0630 M20 400

6) i3 B Eh Bk AR MY BRI/ W T HE 1T SR 4R Y
0 B BEKERMEE/ BT RTSERGRE. AHIEERE
MEBHMSERKUENFERETISENGCSANHRER
MR IT—ENERE.

7) REEFHLITIREMERE
O BEEREEERERERRBRNSITIEBRE AR R ~ 28,

28



SERIESE  FEEm model Q series

A

29

O FE=Em

O BEFHMIEEREM

1) REERE, BESULBELSE.
O BTNLERRAEE, SHASGERY.

2) EAMKFERHFTRIEHBE
O ASEABREEE, SSHTH4H L, REk. FEA#H
ITHBAMEE, EEREHBDAETNEZRIEFE.

3) BAEAEHTEEHMKRE T MRS
SER PR AR MEER LR E R .

4) EiRIKAESESMRMAW N R THRERRRER.
O FERIKESEFEMAMEUNRTRE, £R T RENZONM
WERMKE, FMHHTEPRF

5) ERLWEHAREZINERT, FHRE. HENMMLE.

© MMHRFEMREHITHRE, HIPF, LIANERIARETEN
WIRE G RENT B LB SRR BN L IR ENEF T .

@ HEMBRREN, NBARTERXT LR, RN
PIETE AR SEMRIR, HHERRNENATRATHT
HFEMEAL .

G FEMRFIEEEMREHTREEL, CAFERETEE
BEBHETREEL .

@ EF RV BRI BRINBR R TN RERBLE
BELRE.

6) SEMZEOMPaR, BEZERETHLEME.

O BERSERNIEF RERBALSERZOMParT, ERET
HARSHNBNSELREREN, EXMRESTEIERERT
 EhEm b,

7) EAERREREM - BERMUELSE.
O SSBRERRENRTMHKBR.

8) ERER T EMREBRIEF

O FRARTAREMEEBNRARFZE, FEERRFEREHITER
FEASRAEMEREEM. MRUANHSERENHTABIR
B, AURESHSERERSEEINPTLRSEMEFR.
B, REFESHEAEMT RIATE THRERERN, SSHRER
REBREANIRG.

O HITEIIFELNN RS BRIEF/FSLHARBRRHORER
BHHERBES.

|

9) RiEFRSSEIRZIELE BT Kk LI xRS

O RERESEIRZEAB NI EEIRT A, HERH LR
ERBROERE.

O #HITAIIFEALNTENBRIEFEZSLHARRBHORERE
MEAERTESR.

10) k&= TERT, HZRAFMIE,

O FAEZWRE.

11) BT« 7 E AR BF AT 0 FHTE FAR BRI A K
O MRAHRRFHORE, SEMRERNEE, HEESHAS
REFEY. MARS I RRENERBLRE, SBURHE.

Jr
il

12) RREREHIERE, BERoKH. Hilk.
O BUHERMEFTRM~ RSN, SBEAERHY.




R SENIEFEN | EISENIEER | RESENIEHER R -0 E RERIE ‘{OK.SMEK

Harmony in Innovation

SE
RIERRGE
0 Rx-BmE © RERE R
1) LB EIRE R S R A 1) R Sime
© EIRENLEN, EEM A IR A58 T L HE RIS L AL S8 0 ERBEEMEAKT A EEIEY, RIFGEEREERNEE -
REREIERE, VERERSE, — B k. i
HMNEERBTEEENEHET. EMFRINERLEH,
S L INE TR AT R B 2) REEHE
0 REMMEAADNFELENMERARNER, WhALFR
2) EERMEITRE  REBRZWRNRSE I E/EL. =
HATHE A W E RS e,
3) BEMWmAMGESEREHANE. BRETREN, BEMASEEFERLENGEN, TREEEEZ
M.

) BRSBTS S RE AR,
5) WREMAEESLSE, DELTES. AH. U RBRARRRRTEEE R
(KEREREFRAN, ELMBERRBETRERL. ) T
6) WA SR E E AT IRAHITRE . S
7) AR L EEEAAT. EEE=ETHTHERORFE. )

8) ERBBELBEFMBEATREBSSORNABIEL, 1§ O FFAAFRRESEOREELOME.

B IT T4
[QM / OREH) ® BITHARE. B8, RRGAADREEERTRE. BEH
S R R
00 2, ® HbdER N TR EBERAOLIE, 5108 RREZ 3R MK,
(e F . ,
i @ EER. EUEENEHBRBRERRR
e |- (8. R, BB BENES)
00 i
= 5o, AR SR AR T ERREE 2R,

®lﬂ

EHRBHEPERE, —EEREHERELFERIERNMLE.

30



@ 'l%ﬁﬂ%*ﬁbﬁﬂ model PME
R 48 Bt AR T AT B = B AR TR AT 5 432 ik B AR TOU AT P BB 43 4 B
RESCIRTOATRY [32an | [HRE | [ fE 5 | EHfEll!
FIR, BONERMEWRF/LI !

© PRI
EMAFRRFLERH#HRE RF-EMATEHT BEMBRTFRER AR JL %5 4 B BT 5 B A5t A T34 B
wEE. FE AR B AR TR AT THEME. EigfFll !

K1 ARIREBIENRT, BRETFKEUREIIFEER RN X ERE.

BERBBREFAAFAAES, AEARARRENNEL IEREAM
[http://www.kosmek.co.jp/chinese/], LA &E BMPHEK.

‘{I KOSMEIK et E#2 (KOSMEK LTD.)

Harmony in Innovation P https://www.kosmek-cn.com/
* it REEWATEAREA2THIESS
B o4t B FB KOSMEKLTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241
Japan H & TEL481-078-991-5162  FAX.+81-78-991-8787

FEMME A EHE(EERFERAF
hE e E AR = 21 F552 R R IR 0601 E
TEL.021-54253000 FAX.021-5425-3709

A
it

EF R DELIRRERREABHARISSEEARAKEIVSE
TEL. 0769-85300880

K X F F F  S$EHLERNTEOZLFTLXREFRRHA-502
TEL. 027-59822303

B XTABRIBHLIMIBMERT, ESITAE.
= ABRFIEHNNE, SEFTEBMMREITEEMNTEE.

JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE
CATNO. QM-17-CIN 02504 17t KC

Printed in China



